
QUESTIONARIO PER AUTOVALUTAZIONE
PERSONALE ATA 2023/2024

Al questionario hanno risposto 3 collaboratori su di una popolazione totale di 23 tra
personale amministrativo e collaboratori scolastici (circa il 13%).Dal questionario
emerge come i collaboratori scolastici abbiano delle buone relazioni tra loro e con le
altre figure della scuola, quasi tutti ritengono di essere al corrente delle normative
vigenti. Di seguito in dettaglio i grafici e le percentuali delle risposte ottenute.
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